

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA EVERBRIGHT WATER LIMITED

中國光大水務有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(香港股份代號：1857)

(新加坡股份代號：U9E)

**海外監管公告
光大水務榮獲
「新加坡企業可持續發展大獎」**

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而刊發。

請參閱隨附的中國光大水務有限公司(「本公司」或「光大水務」)已於二零二三年十一月十日在新加坡證券交易所有限公司網站刊發之新聞稿。

承董事會命
中國光大水務有限公司
法律顧問兼聯席公司秘書
關詠蔚

香港，二零二三年十一月十日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：(i)三名執行董事—胡延國先生(董事長)、陶俊杰先生(總裁)及羅俊嶺先生；以及(ii)四名獨立非執行董事—翟海濤先生、林御能先生、鄭鳳儀女士及郝剛女士。

光大水務榮獲「新加坡企業可持續發展大獎」

新加坡和香港—2023年11月10日 – 中國光大水務有限公司（「光大水務」或「公司」，股份代號：U9E.SG及1857.HK）在新加坡證券投資者協會（「SIAS」）舉辦的2023年度「投資者之選」獎項評選中榮獲「新加坡企業可持續發展大獎」（中型股類別）。光大水務曾於2019年獲頒SIAS獎項。此次再度獲得SIAS獎項標誌著公司在企業管治，尤其是在可持續發展領域的策略和成績備受新加坡資本市場和投資者的認可。

SIAS 2023年度「投資者之選」獎項評選致力於表彰在環境、社會和管治（「ESG」）領域表現卓越的企業及個人。本屆「投資者之選」獎項評選設立了七個獎項類別，共計12名個人和46家企業獲獎者。值得一提，今年SIAS新增了獎項類別，即「新加坡企業可持續發展大獎」（「SCSA」），旨在表彰企業在ESG及可持續發展的披露和報告的綜合表現。SCSA獎項的評選標準涵蓋策略和管治、目標和指標、環境和氣候、重要性和持份者、社會和企業幾大方面。SCSA獎項的評分亦按照新加坡證券交易所有限公司最新的可持續發展報告要求，其中氣候相關的披露現已成為主要的評分部分。經過評選委員會結合量化和定性手段的嚴格評審，光大水務成為獲得此殊榮的10家企業之一。

作為以水環境綜合治理為主業的企業，光大水務堅持以《全球報告倡議組織（GRI）可持續發展報告準則》為框架，持續披露公司探索和推進可持續發展方面的工作進展與投入力度。此外，光大水務已將聯合國可持續發展目標（SDGs）深度融入相關發展戰略，貫穿於日常的經營管理實踐。隨著近幾年全球越發重視氣候變化、碳減排等議題，光大水務還積極參照「氣候相關財務信息披露工作組」（TCFD）建議，公開其碳排放量、碳排放強度、管理碳排放戰略及氣候相關風險等信息，持續提升ESG披露水平。

在運營管理方面，光大水務結合可持續發展相關理念和目標，積極挖掘自身的業務特點和需求。例如，公司自2021年以來以「降本增效」為抓手，開展了「廠內光伏」項目，先後

在山東淄博、天津等地的污水處理項目廠區搭建光伏發電設施，通過製造綠色電力補充項目廠區的部分用電需求，節約外購用電，實現降本增效。截至 2023 年 6 月 30 日，公司已有 5 套「廠內光伏」設施投入運行，總裝機容量約 9 兆瓦，預計每年可為項目補充約 510 萬千瓦時的綠色電力；另有 9 套設施處於建設和籌劃階段，預計未來可增加裝機容量逾 10 兆瓦。隨著「廠內光伏」項目的推廣，光大水務運營項目的整體綠色能源使用率將持續提升，節能降耗效果也將進一步顯現，為公司打造綠色低碳工廠積累寶貴經驗。除此之外，光大水務多年來積極推動環保科普教育宣傳，依託旗下運營項目開展多元化的公眾開放活動。截至目前，光大水務已有 30 多個水務項目向公眾開放，加深公眾對於水環境保護、社區永續發展等議題的理解與認知，與當地政府部門和社區民眾攜手共同促進當地的可持續發展水平的提升。

光大水務執行董事兼董事長胡延國先生表示：「光大水務非常榮幸再度獲得 SIAS 頒發的獎項。成為 SCSA 獎項的獲獎者之一，體現了公司深入踐行『創造更好投資價值，承擔更多社會責任』的企業追求，堅定地通過理念、業務、科技、管理等維度進行探索創新，實現 ESG 層面的共同可持續與高質量發展。2023 年是光大水務成立二十周年。此次獲獎也為公司成立二十周年紀念增光添彩，彰顯了公司深耕水環境領域二十年來的決心、毅力和信心，為公司持續探索和打造符合自身特點與需求、促進『政企民』多方共贏的可持續發展模式鼓舞信心、築牢基礎。」

-完-